COMPTE RENDU AG SECTION BADMINTON ASPTT ANNECY

SAISON 2014/2015

* Tout d’abord, merci beaucoup pour votre présence *
1) Bilan de la saison 2014-2015 :
· nombre de licenciés : 69 (pour 82 l’année dernière). En baisse de 15% env. Equilibre encore ok pour un bon fonctionnement. Délai pour restituer les dossiers complets en légère progression mais encore à améliorer (septembre)

· tournois / interclubs : Très bon déroulement du tournoi annuel du club. On a gardé la formule simples et mixtes, participation de 175 joueurs. Retours positifs du juge arbitre et des joueurs. Bonne participation des bénévoles facilitant la mise en place le vendredi, et le déroulement durant le week end (notamment le succès de la buvette) 

Interclubs : Equipe 1 : descente en D3 malgré des rencontres accrochées

Plus de régularité sur la composition de l’équipe « type » 

Le niveau augmente d’années en années, surtout chez les hommes

Déplacements en minibus limités car monopolisé par la section ski ASPTT

Match de barrage D3/D2 qui peut permettre de rester en D2 (date en cours)

Equipe 2 : nouvellement inscrite en D4, bonne rotation des joueurs et joueuses

Tournois internes : toujours apprécié, souvent par le même « groupe », bonne ambiance pendant et après le tournoi. Occasion de faire rencontrer et mélanger les adhérents dans la bonne humeur ! Environ 3/an. (Bernard)

Autres tournois (privés) : participation régulière des « compétiteurs », avec des nouveaux joueurs de l’ASPTT sur les tournois, toujours la participation du club à hauteur de 5 tournois (frais inscription) 

créneaux / entraînements : gymnase rempli en début de saison, fréquentation correcte en milieu de saison, et baisse conséquente à partir de mars.

Communication et encadrement des créneaux 18h30 – 20h à améliorer

Bonne gestion par mail du créneau du vendredi et mardi à partir d’avril

5 entraînements avec Olivier Bonnefond groupés sur 3 mois, 1 mercredi sur 2 hors vacances scolaires, avec un seul thème, cette année le double. Participation en baisse par rapport à l’année dernière. Ecart de niveau dans le meme groupe pas évident à gérer, le prof essaye de s’adapter en fonction des exercices. Effort pour rendre ludique et plus de jeu pendant les entraînements.

· investissements / trésorerie : Volants : appros pour 1 saison (env. 3500€)

Poteaux : 2 paires poteaux doubles (env. 1000€) 

Filets : encore 2 en stock d’avance

Pas de textile car pas de décisions à temps



Trésorerie saine (voir Ornella : bilan disponible)

2) Saison 2015-2016 à venir
· conditions inscriptions : tarif unique conservé à 110€ = adhésion ASPTT + licence FFBad + club + 5 inscriptions tournois (reconduit cette année encore) malgré les augmentations régulières de l’adhésion ASPTT Annecy (détachement de la Poste), et du timbre du codep (ffbad).
Pour des raisons de gestion, il faudra être encore + rigoureux pour les inscriptions : dossiers complets et dans un délai bref. Penser par exemple à faire le certificat médical avant début septembre. Les dossiers d’inscriptions seront disponibles au gymnase des début septembre (+ envoi par mail fin juin aux joueurs inscrits la saison précédente)

Les séances d’essais seront limitées à 1 à partir de la saison 2015/2016.

Toujours pas de section jeune faute d’encadrant et de bénévoles formés.
· tournois / interclubs : pour le tournoi annuel début décembre, on va sûrement garder la même formule (simples et mixtes), sachant qu’il faudra prendre en compte le nouveau mode de classement. On pourra arrêter les inscriptions 2 semaines avant le tournoi pour avoir plus de temps à la préparation.

Rester dans la même dynamique que les 2 derniers tournois au niveau des bénévoles. Attention, on ne pourra plus faire notre tournoi si on ne forme pas un JA (déjà prévenu depuis 2 ans – formation payée par le club)

On souhaite également cette année former des personnes à la confection des tableaux et à la table de marque pendant le déroulement, pour avoir plus de 2 personnes capables de gérer notre tournoi annuel (+ formation SOC 1pers.)

Concernant les Interclubs, il faudra reconduire une équipe « type » + remplaçants des cette fin de saison. Même principe pour l’équipe 2 si on engage à nouveau 2 équipes. (Inscription de l’équipe1 début juillet).

Alain sera le capitaine de l’équipe une la saison prochaine.

Egalement bien communiquer à l’avance en cas d’indisponibilité sur 1 date.

On a toujours la possibilité d’emprunter le minibus de l’ASPTT suivant dispo pour les déplacements, ou remboursement des frais à hauteur de 2 voitures.

Tournois internes : bon retour, à poursuivre l’année prochaine, 3/an semble un bon nombre. Un le mercredi soir et 2 les vendredis soir par exemple.

Envoyer les invitations le + tôt possible pour réserver la soirée, et en parler aux différents créneaux + affichage tableau.

· créneaux / entraînements : Créneaux vendredi : pas une grosse fréquentation mais participation de 6 minimum régulière, en progrès ! Il faut continuer à s’organiser par mail avec la bonne liste de contact, ça fonctionne bien. 

Idée de profiter de ce créneau pour faire des échanges entre clubs du bassin Annecien tombée à l’eau. Voir pour plus d’échanges sur un des 

Il serait intéressant de mettre en place des initiations débutants en début de saison (1er mois), notamment sur les créneaux de 18h30. (membres du bureau/compétiteurs/bénévoles à tour de rôle). Plus globalement mieux encadrer les licenciés dans la mesure du possible.

Reconduction des entraînements avec Olivier à valider, sachant que le CODEP réfléchi à un autre mode de formation car trop de clubs sur le département par rapport au nombre de formateurs. Cela s’orientera sûrement sur des entraînements « privés» et non collectifs.

Si des joueurs souhaitent mettre en place un échauffement physique avant les entraînements, il est possible de l’organiser (Sylvain,…)

· investissements / trésorerie : poteaux + filets : parc neuf. Volants : environ 5 cartons / saison. Notre partenaire Tennis Elite propose du Babolat Start, Pro et des Yonnex. (cela permet de choisir en fonction des préférences).

Le prix des volants est à 8€ le tube quelle que soit la marque (prix bas adhérent depuis 7 ans). Voir si on peut encore maintenir ce tarif, ou passer à 10€

Nous allons proposer une nouvelle campagne textile pour les maillots interclubs / compétitions ou loisirs. Il sera possible en complément de proposer des vestes + bas jogging pour les compétiteurs (participation club à définir)

T-shirt « staff » pour les bénévole (tournoi annuel, autre) sur demande

3) Élection du bureau
( PASSAGE DE RELAIS SOUHAITE : très peu de retour, manque de bénévoles. Pour rappel, c’est une association,  elle ne tourne pas toute seule, il ne faut pas avoir peur de s’investir un peu pour soulager le bureau en place, voir se lancer dans un des postes en remplacement d’un membre sortant. C’est une bonne expérience et ce n’est pas insurmontable en terme de charge ou de difficulté. On est aussi aidé par l’ASPTT Annecy.

Il faut impérativement une personne pour suppléer et remplacer dès que possible Ornella pour la trésorerie

· Président(e) : Sébastien PELLOILLE 

· Trésorièr(e) : ??? + Ornella SILVAS en soutient

· Vice-président(e) / secrétariat : Bernard JABOUYNA + Julie B.BRUSLE (voir pour formation au  poste de Président la prochaine saison)

· Resp. matériel / initiation : Bernard JABOUYNA

· Resp. compétition / secrétariat : Patricia BOUCHARDY

· Communication : Thomas PAILLET + Sylvain PILAIRE (site Internet, photos, presse, …)

· Responsable tournoi annuel : Cédric BAROIN

· Suppléants gestions des inscriptions :Kévin et Marion, Isabelle

4) Questions diverses
· Rappel : ouvrir les rideaux à 22h (imposition mairie) On va redire à la mairie (via l’AG de l’asptt le 23/06) qu’il faut améliorer la manipulation de ces rideaux qui sont haut et qui coincent.
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