AG ASPTT SECTION BADMINTON – SAISON 2017/2018
Le 13 juin 2018 à 18h45, merci pour votre présence, fin vers 20h   -

Bilan de la saison 2017-2018 :
Inscriptions : 105 licenciés dont 2 double licence (pour 99 l’année dernière). Effectif maximum pour la section en début de saison, si la fréquentation continue à augmenter, le gymnase ne suffira plus (attente certains soirs). Délai pour restituer les dossiers complets en progression. Les inscriptions en cours d’année autorisée à partir de Janvier pour combler la baisse de fréquentation des créneaux Loisirs.  Pour information cette année, on a refusé une dizaine de personnes entre Novembre et Janvier.
Tournois : Très bon déroulement du tournoi annuel du club qui a eu lieu au Gymnase Baudelaire. On a gardé la formule simples et mixtes, en ajoutant la catégorie N3 qui a eu du succès ! Participation de 245 joueurs. Retours positifs du juge arbitre Jean Michel Haller et des joueurs. Un grand MERCI aux bénévoles qui ont grandement aidés à la mise en place le vendredi (déménagement de tous les poteaux et traçage des lignes notamment), et le déroulement durant le week end. Amélioration à la table de marque avec plus de rotations. Le planning des bénévoles qui a été mis en place à trsè bien fonctionné. Bel effort sur le sponsoring et partenariat pour les lots, bravo et mention spéciale à Thomas !

Interclubs : 2 équipes cette année! L’équipe 2 finit première dans sa poule de D4 et monte donc en D3 ! Félicitations ! L’équipe 1 finit troisième en D2 et se maintient donc après une lutte acharnée jusqu’à la dernière journée.
Tournois internes : Occasion de faire rencontrer et mélanger les adhérents des différents créneaux dans la bonne humeur + casse croûte après! Laetitia/Valérie/Bernard en ont proposé 2 cette année, toujours apprécié!

Tournois clubs (privés) : participation régulière des « compétiteurs » en augmentation avec des nouveaux joueurs de l’ASPTT sur les 80 tournois proposés dans la région. 5 inscriptions payées par le club. 42 compétiteurs actifs cette saison qui ont participé à 39 tournois.
Voir le site pour le calendrier, les articles détaillés et les résultats.

Créneaux / entraînements : gymnase bien (voir trop) rempli du début au milieu de saison, légère baisse à partir d’avril/mai. Créneau du mardi 18h30 – 20h en plus à partir de mi-avril. Toujours pas ou peu d'encadrement des créneaux 18h30 – 20h "loisirs" : à améliorer.

Fréquentation en légère baisse sur les créneaux du vendredi, répartition à améliorer avec ce jour, pour homogénéiser les créneaux.

Pas d'entraîneur ou de joueur pour animer des séances : à voir pour la prochaine saison (manque de bénévoles formés malgré les stages dispensés par le CODEP74 tous les ans). 
Matériel / trésorerie : Volants : budget total pour 1 saison = env. 6300€, soir la 1ère dépense du club. Filets : reste 1 en stock en (Marty/Yonex)

Poteaux : Ok (fin de renouvellement du parc sur 2015)

Textile : maillots avec flocage ancien logo reçus fin 2015. Plus de stock dans certaines tailles.
Tournoi annuel : recette buvette 2188€ pour une dépense de 1325€

Recette des inscriptions : 2800€, soit un bénéfice total de 3700€. 



Trésorerie saine et à jour, (voir Sylvain ou Thomas Boulineau pour un 

bilan plus détaillé disponible sur demande)

Média / communication  : évolution du site internet par Sylvain Pilaire : inscriptions en ligne, calendrier tournois, achats volants,... et mis à jour régulièrement par Laetitia/Damien pour les tournois et Thomas pour l’ensemble des articles (bilan compétitions, évènements,…) + toutes les informations utiles. Publications sur FB également en parallèle ¨sur la page officielle de la section Bad de l'ASPTT Annecy.

Divers : ouvertures et fermetures du gymnase  par des responsables 
sur chaque créneaux suite à la suppression du poste de gardienne.


   Repas fin de saison le 15 juin 2018, AG ASPTT le 13 juin.

Saison 2018-2019 à venir:

Conditions inscriptions : Augmentation du coût de la licence car les différentes cotisations de la fération et de l’ASPTT augmentent à 120€ = adhésion ASPTT (Cotisation ASPTT Annecy + licence FSASPTT) + licence FFBad (dont timbre du codep) + vie du club + 5 inscriptions tournois.

Toujours qu’une seule formule pour s’inscrire : « tout compris » avec licence fédé. (club affilié, pas d’adhésion loisir, pas de prix intermédiaire en cours de saison) 

+ "double licence" à 60€ à partir de fin septembre suivant les places disponibles (limite à 100 inscriptions pour la section), ou orienté sur les créneaux des vendredis qui sont peu fréquentés...

Pour des raisons de gestion, il faudra être intransigeant pour les inscriptions : dossiers complets et dans les délai, sinon pas possible de jouer. Penser par exemple à faire le certificat médical avant début septembre pour les nouveaux. Les dossiers d’inscriptions seront disponibles au gymnase début septembre (+ envoi par mail fin juin aux joueurs de la saison précédente, + diffusion sur notre site @)

Une seule séance d’essai possible si souhaité. Début inscriptions le lundi 04/09 à 19h. Clôture inscriptions fin septembre maxi. Inscriptions réouvertes à partir de Janvier si possibilité sur certains créneaux. Ces inscriptions en cours d’année seront au même tarif que pour une saison complète mais nous ferons un geste en donnant 2 tubes de volants.
tournois : Si nous avons encore Baudelaire (relance Patrice à faire), ouverture aux 3 tableaux les 8/9 Décembre (simple OU mixte le samedi et double le dimanche). Rester dans la même dynamique que les tournois précédents au niveau des bénévoles. Demande faite pour jouer sur 8/9 terrains mais à partir de 8 terrains, il faut 2 JA. Contacter à l’avance plusieurs JA pour prévoir "l'attribution" par le CODEP74. Passage de relais progressif Matthias pour la gestion des inscriptions badnet et déroulement du tournoi, table de marque,… Voir aussi pour se faire aider d'autres personnes, déjà formée à l’organisation de compétition si possible, pour suppléer.


Continuer avec le planning des bénévoles sur le we. Tous joueurs 

inscrit doit participer à l'organisation et aider au moins 2h.

Interclubs : Reconduction des 2 équipes. Les capitaines des 2 équipes (Xavier Descombes et Matthias Beal ) passent le relais à Damien Hode pour l’équipe 2 et Jérome Dech pour la 1.
On a toujours la possibilité d’emprunter un véhicule de l’ASPTT suivant dispo pour les déplacements, ou remboursement des frais à hauteur de 2 voitures.

Tournois internes : objectif l’année prochaine d’en refaire 3/an. Un le mercredi soir et 2 les vendredis soir par exemple.

Envoyer les invitations le + tôt possible pour réserver la soirée, et en parler aux différents créneaux + site internet.

Tournois privés : participation aux frais d’inscriptions sur les 5 premiers tournois. Fin de participation sur les volants : à la charge des compétiteurs (prix stabilisé à 10 et 12€). Gestion par le site Internet ok, voir pour paiement par CB à mettre en place pour essai.

Proposition de mettre les convocations sur notre site plutôt que les envoyer sur chaque mails de chaque participants : ok Sylvain.

Créneaux / entraînements : Renommer créneau compétiteurs en confirmés
Le créneau réservé aux confirmés reste le mercredi 20h-22h.

Nous allons faire un sondage pour échanger ou non les créneaux du lundi en passant le créneau loisir à 20h au lieu de 18h30.

Gérer en autonomie la répartition des effectifs par créneaux pour éviter d'attendre pur jouer en cas de surnombre. Sinon merci à tout le monde de jouer le jeu et de tourner avec les joueurs en attente sur le coté.

Voir également pour mettre en place des initiations débutants en début de saison (1er mois), en complément des créneaux de 18h30 (membres du bureau/compétiteurs/bénévoles à tour de rôle). Proposition à confirmer d’avoir un entraîneur (Lucas Prégermain)
Matériel / trésorerie : poteaux + filets : parc OK. Attention de prendre soin et monter correctement les filets (joueurs créneau 18h30).

Volants : environ 8 cartons / saison. Mise en place de la vente des volants en interne en ligne via notre site OK : vente uniquement en passant par le site internet du club à récupérer auprès d’un membre du bureau. Augmenter le nombre de personnes chargés des volants (4 serait bien).


Budget prévisionnel / informations sur le volet financier : voir Sylvain

Média / communication  : Notre site internet est bien utilisé pour la gestion des volants, des inscriptions aux tournois, des partages photos et articles (+FB),… Un grand merci à Thomas pour tous ces articles, et aussi Sylvain pour la maintenance du site tout au long de l'année.  



Gros travail également pour les recherches de lots et sponsoring en 

amont de notre tournoi annuel début décembre.

"Élection" du bureau
(  Pour rappel, c’est une association,  il ne faut pas avoir peur de s’investir un peu pour soulager le bureau en place, voir se lancer dans un des postes en remplacement d’un membre sortant (ou pour doubler ce poste). C’est une bonne expérience et ce n’est pas insurmontable en terme de charge ou de difficulté, d'autant plus que tout est à jour et que les sortants sont là pour passer les relais sur la saison suivante en cas de départ. On est aussi aidé par l’ASPTT Annecy. Enfin, la responsabilité juridique et financière revient à l'ASPTT Annecy (contrairement aux autres clubs privés du département)

Cette année, Thomas Paillet quitte la Communication. D’autre part, Laetitia souhaite laisser sa place pour la gestion des tournois. Moi meme comme annoncé quitte la présidence pour passer le relais.

Président(e) : Jérôme DECH + Matthias BEAL en soutien/relais

Trésorier(e) : Sylvain PILAIRE + Thomas BOULINEAU

Vice-président(e) : Bernard JABOUYNA 

Resp. tournoi annuel : Jérôme DECH (Matthias en soutien + Valérie, ...)

Resp. matériel /initiation : Bernard JABOUYNA + Valérie GROSSE + Franck BOTELLA
Resp. compétition / secrétaire : Valérie GROSSE + Damien HODE

Resp. communication : Aurore ALPHONSE + Valérie GROSSE + Maxime FAYOLLE
Resp. Communication “Loisirs” : Louis COCHEREL + Aurélie GRANDMOUGIN
Suppléants au bureau pour la gestion des inscriptions en septembre : Kévin et Marion, Franck,+... ?                              

 … faire planning si besoin (+ imprimer les documents / classeur)

Questions diverses
Rappel : ouvrir les rideaux à 22h (imposition mairie) On a relancé la mairie (via Patrice + à l’AG de l’ASPTT Annecy en juin) qu’il faut améliorer la manipulation de ces rideaux qui sont haut et qui coincent.

 Gestion des clés : Emilie arrête la saison prochaine, valider un ou une remplaçante en binôme avec Thomas Boulineau

Créneaux été les mercredis 18h30-22h sur juillet/août maintenus.
Voir pour mettre des actions en place pour permettre aux joueurs "loisirs" désirant de progresser et devenir "compétiteurs" de se mélanger avec les confirmés
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